证券代码: 000488 200488 证券简称: 晨鸣纸业 晨鸣 B 公告编号: 2019-073

山东晨鸣纸业集团股份有限公司 关于子公司日常业务往来暨关联交易的补充公告

山东晨鸣纸业集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2019 年 7 月 20日披露了《关于子公司日常业务往来暨关联交易的公告》(编号 2019-070),现对关联关系进行补充说明,补充后的公告全文如下:

一、关联交易基本情况

(一) 关联交易概述

为满足寿光美伦化学木浆项目、黄冈晨鸣化学木浆项目后续阶段的生产需求,同时保障公司及下属公司原料及生产能源供应,降低公司能源整体采购成本,将向关联方江西晨鸣天然气有限公司(以下简称"江西天然气")及其子公司采购天然气、重油、柴油等燃料,预计2019年度交易额上限为人民币60,000万元。

关联交易类别	关联方	关联交易内容	关联交易定 价原则	2019 年度交易额 上限(万元)
向关联人采购	江西晨鸣天然气有	采购天然气、	市场价格	60,000.00
燃料和动力	限公司及其子公司	重油、柴油等	111497月11日	

(二) 关联关系说明

公司董事陈刚先生为江西天然气的法人、董事长;江西天然气的董事陈亮先生为公司董事长陈洪国先生的直系亲属,遂根据《深圳证券交易所股票上市规则》第10.1.3条第(三)款的规定,江西天然气构成公司的关联法人,故从江西天然气及其子公司采购能源行为构成公司的关联交易,关联董事陈洪国先生、陈刚先生需回避此项议案的表决。

(三) 审议情况

公司第九届董事会第一次临时会议于 2019 年 7 月 19 日以通讯方式召开,本次会议应到董事 9 人,出席会议董事 9 人。关联董事陈洪国先生、陈刚先生按照有关规定回避此项议案的表决,共有 7 名非关联董事投票表决,会议以 7 票赞成,0 票反对,0 票弃权,审议通过了《关于子公司日常业务往来暨关联交易的议案》。

独立董事已针对本次关联交易发表了事前认可意见以及独立意见,详见本公

告第八项内容。

根据《深圳证券交易所股票上市规则》、《公司章程》、公司《关联交易管理制度》的有关规定,本次关联交易金额未达到股东大会审议标准,不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组,故无需提交股东大会审议。

二、关联方基本情况

- 1、公司名称: 江西晨鸣天然气有限公司
- 2、注册地址: 江西省南昌经济技术开发区白水湖工业园晨鸣厂前区综合楼
- 3、法定代表人: 陈刚
- 4、统一社会信用代码: 91360108322539850K
- 5、注册资本:人民币 2,000 万元
- 6、经营范围: 天然气项目投资; 国内贸易; 汽车租赁; 汽车销售; 汽车装饰用品销售; 投资咨询服务; 货运代理; 机电设备销售; 批发(贸易无仓储): 易燃液体(燃料油、重油、溶剂油、乙烷、甲醇、乙醇、二甲苯), 易燃气体(甲烷)、腐蚀品(硫酸、盐酸、硝酸、氢氧化钠)(共三类)(凭许可证有效期至 2020年 12 月 01 日内经营)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)
- 7、主要股东: 寿光誉诚商贸有限公司占比 51%、江西中久天然气集团有限公司占比 49%。
 - 8、江西天然气最近一年及一期合并报表主要财务数据(未经审计)

单位:万元

项目	2019年6月30日	2018年12月31日
资产总额	5,827.22	8160.93
负债总额	3,499.84	6307.48
所有者权益合计	2,327.37	1853.45
项目	2019年1-6月	2018 年度
营业收入	30,140.98	30488.36
营业利润	580.94	205.84
净利润	435.71	115.90

- 9、江西天然气不是失信被执行人。
- 三、关联交易的标的情况



公司及子公司拟向江西天然气及其子公司采购天然气等燃料,预计 2019 年度交易额上限为人民币 60.000 万元。

四、关联交易的定价政策及定价依据

根据公司《关联交易管理制度》规定,公司关联交易的定价遵循市场价格的原则。本公司及子公司向关联方采购产品的定价政策为市场价或以市场价格为基础的协商定价,不存在损害公司和其他股东利益的行为。

五、关联交易的主要内容

- 1、从江西天然气及其子公司采购部分天然气、重油和柴油等能源,金额不超过人民币 60,000 万元。
 - 2、技术标准、质量要求:产品执行国家标准、达到买方使用要求。
- 3、交货方式、条件、时间、地点:合同签订后,根据买方要求,卖方送货到指定地点送货前两天内应书面通知买方采购部门具体交货时间,随货附带送货单、买方采购订单;送货时,外包装应注明买方采购订单号,否则买方有权拒收产品(包括邮递、托运等方式);产品应送至买方指定仓库,由买方保管收货人签收,"签收单"一式两份备案。
- 4、运输方式及费用负担:运输方式不限,运费卖方承担,产品为含税到厂价。产品在运输、装卸过程中发生的破损、毁坏、变形、淋湿等情形的,卖方应按合同技术要求予以修复或退换。发生的相应费用卖方承担。
 - 5、验收标准:按合同规定进行验收。
- 6、货到买方后,卖方以双方确认的数量为准开具增值税发票及相关商检报告给买方,票到后买方在 30 天内付完款。

六、本次交易目的及对公司的影响

- 1、上述关联交易属于公司正常的业务范围,交易价格公平合理,有利于进一步扩大公司经营规模;有利于保障公司及下属公司能源供应,降低公司能源整体采购成本;有利于提高公司的整体效益。
- 2、公司与关联方交易参照市场价格定价,交易公允、没有损害本公司和全体股东的利益。
 - 七、**当年年初至披露日与上述关联人累计已发生的各类关联交易的总金额** 2019 年 1 月 1 日至披露日,公司及子公司与江西天然气发生的关联交易金



额为人民币 11,924.47 万元。

八、独立董事事前认可和独立意见

公司独立董事已事前认可本次关联交易事项:

本次关联交易是公司日常生产经营的需要,有利于公司成本控制,对公司的 经营和发展是有利的。在保证所获得的资料真实、准确、完整的基础上,基于独 立判断,我们认为公司本次关联交易的议案符合国家有关法律、法规、规范性文 件和《公司章程》的规定。因此,我们对该交易事项表示事前认可,同意将本次 关联交易提交公司第九届董事会第一次临时会议审议。

公司独立董事对本次关联交易发表独立意见如下:

- 1、本次交易符合公司及广大股东的利益,不存在损害公司及广大投资者利益的情形。
- 2、该关联交易的审议程序符合《深圳证券交易所股票上市规则》、《公司章程》、公司《关联交易管理制度》等有关规定,没有对上市公司独立性构成影响,没有发现有损害公司利益以及侵害中小股东利益的行为和情况,符合中国证监会和深交所的有关规定。据此,我们同意本次关联交易。

九、备查文件目录

- 1、《山东晨鸣纸业集团股份有限公司第九届董事会第一次临时会议决议》
- 2、独立董事事前认可和独立意见

特此公告

山东晨鸣纸业集团股份有限公司董事会 二〇一九年七月二十二日

